



MUSSOLINI IŠČE SPORAZUM Z VELIKO BRITANIJO

Poslanik Grandi je obiskal zunanega ministra Edena, v prizadevanju, da se napravi konec napetosti.

LONDON, 28. maja. — Premier Mussolini je danes živahno nastopil za končanje angleško-italijanske napetosti in za uvedbo generacije "rimskega miru", o katerem priznava, da je potreben, ako hoče biti Italija deležna mirnega in dobičkarnosnega uživanja sadov zmage v Abesiniji.

Poslanik Dino Grandi je danes po naročilu Il Duceja obiskal zunanega ministra Anthony Edena, da obnovi italijanska prizadevanja za spoprijaznenje z Veliko Britanijo. Grandijev obisk sledi za petimi izjave, katero je včeraj podal Mussolini v Rimu, da si Italija sedaj v prvi vrsti želi prijateljstva z Anglijo.

Ta nepričakovana izjava fašističnega diktatorja, ki je še nedavno grmel proti Angliji, je vzbudila splošno zanimanje, in z enakim zanimanjem se bo zasledovalo razvoj pogovorov v Londonu, zlasti še, ker bo pred nami abesinski vladar v kratkem dospel v to mesto v upanju, da pridobi Anglijo za nadaljevanje sankcij proti Italiji.

Mr. Potokar doma

Te dni se je zglasil v uredništvu Mr. John Potokar, ki se je nad tri mesece nahajal na potovanju, tekom katerega se je muvnil v treh delih sveta, v Evropi, Aziji in Afriki. Največ časa je prebil v Sloveniji, obiskal pa je tudi Rim, Palestino in Egipt. Mr. Potokar, ki je lastnik znane izdelovalnice mehkih pijač The Double Eagle Bottling Co., ter razpečevalce vsakovrstnega piva, nam je povedal, da je bil ves čas potovanja zdrav ko riba, kar mu lahko verjamemo, kajti zdravje in čilost mu sijeta iz vedrih oči in lahno rdečih lic, ki sponinjajo na "school girl complexion", ki pa so v zakajenih ameriških velemestih tako redek pojav. Čudil se je, kje vse so danes raztreseni Slovenci; tako majhen narod smo, pa danes skoro ni kraja, kjer bi ne srečali našega človeka; službe imajo na velikih morskih parnikih, v pristaniščih, in pod vročim afriškim solncem, v Kajri in Aleksandriji, je zlasti na stotine slovenskih deklet, ki služijo pri bogatih angleških in francoskih družinah. Kar se naših ljudi v starem kraju tiče, je Mr. Potokar mnenja, da se mnogim bolje godi kot tu v Ameriki, zlasti na kmetih, kjer imajo ljudje dovolj jesti, čeprav je hrana preprosta, in otroci so rdečelični in debeli kot štrklji. Po obstoječi postavi se nobenemu kmetu ne more prodati grunta radi dolgova, kar je zelo olajšalo položaj na kmetih. Slabše je v mestih, kjer ljudi tare draginja. Splošen vtis, ki ga je Mr. Potokar dobil na potovanju pa je ta, da danes sploh ni zadovoljnih ljudi na svetu. Tekom treh mesecev potovanja, pravi, je srečal samo enega zadovoljnega človeka, in ta je njegov brat, ki gospodari na rodninski domačiji v Beli Cerkvi pri Novem mestu na Dolenjskem.

ZANIMIVE VESTI IZ ŽIVLJENJA NAŠIH LJUDI PO ŠIRNI AMERIKI

V Moundsville, W. Va., se je 14. maja smrtno ponesrečil pri delu v premogovniku Martin Prag, star 49 let in doma iz Černuči pri Kostanjevici na Dolenjskem. Bil je član SNPJ ter zapušta ženo in dva odrasla otroka.

Frank Medica, ki je nekoč živel v Ameriki, sedaj pa je že mnogo let v Ljubljani, bi rad zvedel za naslov nekega njegovega prijatelja. Sestra se piše Josephine Sterbene in njen zadnji naslov je bil 32 Scholes St., Brooklyn, N. Y.

Slovenke so dobre kuharice. To se je pokazalo v kuharski tekmi, ki se je vršila te dni v Racine, Wis. Prvenstvo in nagrado v obliki krasne kuhinjske peči je dobila v tekmi rojakinja Frances Hribernik.

Poročila sta se v Gillespie, Ill., Martin Kolenc, ml., in Jennie Rojc. Zenin je sin znanega rojaka Martina Kolenca, ki je dolgo let živel v Jennie Lind, (Dalje na 2. str.)

Smrtna kosa

V Glenville bolnišnici je po dvotedenski mučni boleznini umrl George Stajdohar v starosti 31 let, stanujoč na 1446 E. 92 St. Tukaj zapušta očeta in pet sester, Rose, omož. Osentovsky, v Bad Axe, Mich., Katherine, omož. Sutton, Mary, omož. Williamson, Helen, omož. Westock, Anne, omož. O'Meara in veliko sorodnikov. Bil je rojen v Clevelandu. Pogreb se bo vršil v ponedeljek zjutraj ob 8:15 iz Jos. Zele in Sinovi pogrebnega zavoda na 6502 St. Clair Ave. v cerkev Sv. Pavla na E. 40 St. in na Calvary pokopališče.

Izdelovalnica sladoleda

V današnji izdaji dobite oglas Race Ice Cream Co., 1028 East 61 St., v katerem so navedena imena trgovcev, ki prodajajo njegov sladoled. Race tvrdka se tudi priporoča za naročila od družtev in trgovcev. Racetov sladoled ugaja vsem, ki ga dosedaj uživajo.

Masčke na operaciji

V Cleveland Clinic bolnišnici se nahaja bivši republikanski boss Maurice Maschke, ki se je moral podvreči operaciji za odstranitev ene ledvice. Maschke se je že 13 tednov nahajal bolar na domu vsled infekcije na nogi, ki je bila posledica bolezni na ledvicah.

Seja Workers Alliance

Nocoj se bo vršila seja Workers Alliance organizacije v Slovenskem Delavskem Domu na Waterloo Rd. Seje se vrše vsak petek ob 8. pri zvečer v čitalniški sobi.

V bolnici

S Svetkovo ambulanco je bil odpeljan v Glenville bolnico rojak Milan Bedar, 19617 Mohawk Ave. Nahaja se v sobi št. 115, kjer ga prijatelji lahko obiščejo.

Grdinov program

Program otroškega talenta A. Grdina in Sinov, ki bo oddajan na radio postaji WJAY v nedeljo ob 5:15 popoldne bo posebno zanimiv.

Zabavni večer

Jutri zvečer se bo vršil zabavni večer v Slovenskem Delavskem Domu. Serviralo se bo kokaško večerjo.

Direktorska seja

V ponedeljek zvečer je važna seja direktorija tiskovne družbe "Enakopravnosti." Navzoči naj bodo vsi direktorji.

DIONNE PETORČKE SO DVE LETI STARE

CALLANDER, Ont., 28. maja. — Danes je poteklo dve leti, odkar so bile rojene Dionne petorčke. Ene soba privatnega doma, katerega je zgradila zanje kanadska vlada, je bila danes zjutraj skoro natrpano polna igrač, oblek, pisem, razglednic in telegramov, katere so poslali občudovalci kodrolasih deklic iz vseh delov sveta.

Rojak umrl

Kakor smo že včeraj poročali je preminul v Lakeside bolnišnici rojak Louis Kolenc. Pokojni je bil doma iz vasi Velika Gornjava, fara Mirna na Dolenjskem, odkoder je prišel v Ameriko leta 1903 ter je 58 let star. Tu zapušta hčere Mary, por. Vihtelci in Alice, por. Kaušek, ter sinova Louis in James in bratranca Anton Kordan. Njegova soproga Alojzija je preminula leta 1935. Bil je član društva Janeza Krstnika, št. 71 JSKJ in delničar Slovenskega Doma na Holmes Ave. Pogreb pokojnika se bo vršil v ponedeljek zjutraj iz hiše zalogi na 801 E. 156 St. v cerkev Marije Vnebovzete ter na pokopališče sv. Pavla. Naj v miru počiva, prizadeti družini pa naše iskreno sožalje.

Odlični dijakinji

V Oberlin College, ki se nahaja v Oberlinu, O., se nahajata dve slovenski dijakinji iz Clevelanda in sicer Vida Jane Shiffner in Edna Gabrielle Penko, ki sta obe z odliko dovršili študije preteklega šolskega leta. Miss Shiffner zaključuje drugo leto v kolegiju, Miss Penko pa prvo. Obema, kakor tudi njihovim staršem, naše čestitke!

Otvoritev

Hartman Beer Garden bo jutri otvoril svoje poletne prostore na Ridge Rd., v North Royalton, O.

Slovenski radio

V nedeljo 31. maja popoldne bo za slovenski radio program pet sekstet "Vodnik" in sicer: "Po gorah grmi in se bliska", "Mlin" in "Slovo". Igrala bo godba Frank Jankoviča.

Sovjeti na delu za ojačenje družinskega življenja

MOSKVA. — Sovjetska vlada gre stopnjema naprej z delom za ojačenje družinskega življenja v Rusiji in se je v ta namen odločila, da napravi konec lahkim razporokam. To se bo naredilo enostavno na ta način, da povprečen prebivalec ne bo zmožl stroškov, ki bodo zvezani z razporokom. V ta namen je vlada te dni objavila osnutek predlaganega zakona, o katerem se bo vršila javna diskusija, predno stopi v veljavo. Predlagani zakon med drugim določa, da bodo ženske, ki bi z operacijami preprečile porod otroka, morale plačati visoko globo, razen tega pa bodo izpostavljene javni osodi kot slabe državljanke. — Zdravniki, ki bi izvršili take operacije, pa bodo kaznovani z zaporom. Dalje bo vlada plačevala nagrade družinam, ki bodo imele več kot sedem otrok. Vlada pravi, da namen zakona je, napraviti konec lahkomišelnosti glede družinskih odgovornosti, ter povdarja, da nobena dežela tako visoko ne čišla "častno dolžnost materinstva" kot ravnno Sovjetska Rusija.

V smislu predlaganega zakona se bo za prvo razporoko zahtevalo 50 rubljev globe, 150 rubljev za drugo ter 300 rubljev za tretjo in vse nadaljnje razporoke. Razporočen zakonec, ki dela, bo moral plačevati tretjino svoje plače za vzdrževanje enega otroka, 50 odstotkov za dva in 60 odstotkov za tri ali več otrok.

Država bo plačevala 2000 rubljev nagrade na leto skozi pet let za osmega otroka vsake družine, ter isto svoto za vsakega nadaljnega otroka do dvanaestega, za vse nadaljnje pa 5000 rubljev prvo leto in 3000 rubljev tekom naslednjih štirih let.

Vlada je tudi naznanila, da bo v tekočem letu potrošila za materinske bolnišnice, otroška oškrbovališča, javne mlekarne in otroške vrtove 2.174.000.000 rubljev, medtem ko je lani za iste svrhe potrošila samo 875.000.000 rubljev.

Norge ledenice

Anton Dolgan, 15617 Waterloo Rd., ima na razstavi te dni Norge ledenice, ki jih prodaja po posebnih pogojih.

Slovenski demokratje

Kakor smo že poročali, je Gongwerjeva mašina te dni v Clevelandu brezobzirno pogazila opozicijo ter vrgla zveznega senatorja Bulkleyja iz centralnega eksekutivnega odbora. Pod sekiro Gongwerjevega maščevanja je prišel tudi sodnik Fr. J. Lausche, ki ne bo več sedel v strankini eksekutivi, pač pa je stara garda imenovala v centralni odbor dva druga Slovence, in sicer James Debeveca, so-lastnika "Ameriške Domovine", in inženirja Louis Drašlerja. Gongwer je še tudi nadalje pridržal v odboru urednika "A. D." Louis Pirca in bivšega councilmana John Miheliča. V odboru sta ostala tudi dva Hrvata, državni poslanec Wm. M. Boyd-Boič in advokat Michael Cerziz. Centralni odbor demokratične stranke šteje skupno 129 članov. "Ameriška Domovina" je te dni poročala, da "ne ve", zakaj sodnik Lausche ni več član centralnega odbora, kar je pač malo čudna izjava od strani lista, čigar oba urednika se solnčita v milosti bossa Gongwerja.

Manj mestnih delavcev

Zupan Burton je ukazal direktorjem vseh mestnih departmentov, da takoj odslužijo vse uslužbenice in delavce, ki niso potrebni ali ki vestno ne vršijo poslov, za katere so plačani. Zupan se je zganil pod pritiskom kritike od strani komisije za civilne nameščence, da je pod njegovo upravo pri mestu zaposlenih 116 več oseb, kakor pa jih je bilo pred letom dni pod zupanom Davisonom.

Zasebne zabave

L. Kovačić, na Lindberg Ave. ima Barn Dance vsak petek, soboto in nedeljo. V soboto popoldne in zvečer bodo servirali pri Mike Podboyju na 27000 St. Clair Ave. kokaško večerjo. Nocoj bo pri Jack in Antonia Sušel, 1301 East 54 St., dobra ribja večerja, jutri, na Decoration Day, pa dobra kokaška večerja. Seveda, bo v vseh teh gostilnah tudi izvrstna godba.

Pri Anžlovarju

Anžlovar's, 6202 St. Clair Ave., vabi dekleta in žene, da si ogledajo nove obleke, ki jih je pravkar dobil v zalogo.

Preiskava "Črne legije" v Ohio zavrtnjena

Državni senat je s 16 glasovi proti 9 porazil tozadevno resolucijo. Tudi zvezni justični department ne bo za enkrat podvzel nobenih korakov.

Teroristični organizaciji baje pripada več članov policije v Detroitu in jetniških stražnikov v Michiganu.

COLUMBUS, O., 28. maja. — Ohijski državni senat je danes s 16 glasovi proti 9 zavrnil resolucijo demokratičnega senatorja John Davisa iz Clevelanda, da naj bi državna zbornica uvedla temeljito preiskavo o aktivnosti "Črne legije" v Ohio. Porazena resolucija je določala, da naj bi se preiskava raztegnila na vse podobne tajne organizacije, katerih namen je, strmoljaviti zakon in red v državi.

Senat pa je zahteval, da poseben skupni odbor senatne in poslanske zbornice, ki je bil organiziran pred letom dni za preiskavo rešifnega položaja, predloži polno poročilo o svojih najdih. V tej zvezi so člani poslanske zbornice šele sedaj poročali, da so že pred enim letom prišli na sled delovanju "Črne legije" v Lima, O. Zakaj se je informacije do sedaj držalo tajno, ni pojasnjeno.

Senator Davis, ki se je boril za odobritev resolucije, je povedal, da ko je včeraj Miss Mary Herlihy iz Chillicothe, O., ki je stenografka za državno industrijsko divizijo, stopala v državni kapitol, so ji štirje moški surovo skušali preprečiti vstop. Ona je notirala vse izpričevanje tekom rešifne preiskave in ima v posesti originalni stenografski zapisnik. V tej zvezi se sedaj spominja tudi dejstva, da je hči gov. Daveyja lani prejela grožnjo, da bo ugrabljena, in vtis obstoji, da je bila za ta incident odgovorna "Črna legija".

Kot voditelj "Črne legije" se proučeno omenja dva Ohijsčana, in sicer Virgil F. Effinger iz Lima, in dr. William J. Shepperd iz Bellaire. Effinger je včeraj zanimal vesti iz Detroita, da je prodajal črne halje in druge regalije članom tajne teroristične organizacije. Dr. W. Shepperd, ki je mestni zdravstveni komisar v Bellaire, je priznal, da je pred nekaj leti načeloval organizaciji z imenom "Nočni jezdec", katero je organiziral po razkolu v Ku Klux Klanu, toda je zanimal, da so imeli "Nočni jezdec" kako zvezo s "Črno legijo" in je kritiziral delovanje slednje organizacije.

WASHINGTON, 28. maja. — Justični tajnik Homer S. Cummings je danes izjavil, da zvezni agenti za enkrat ne bodo podvzeli nobenih korakov za preiskavo terorizma "Črne legije", ker ni zadostnih dokazov, da se je kršilo kake zvezne zakone. Za pomoč zvezne vlade je apeliral detroitski prosekutor Duncan C. McCrea, ki je zvezne organe opozoril, da teroristi operirajo v več kot 15 državah. Predlagal je, da bi zvezni agenti preiskali, koliko dohodninskega davka je plačal Virgil Effinger iz Medina, O., ki je načelnik "Črne legije" v dotičnem okraju ter vodil trgovino z regalijami, ki jih nosijo člani tajne organizacije.

DETROIT, 28. maja. — Danes so poštni inspektorji na delu v Jacksonu, Mich., kjer je pet moških obtoženih, da so z biči s tremi konopci, kakršne se je našlo v več nedavnih pogonih, pretepli nekega člana "Črne legije", ki je bil osumljen neljalnosti. Poštna oblast je nastopila vsled govoric, da tajni organizaciji pripada več poštnih raznašalcev. Eden je bil v tej zvezi suspendiran.

V Detroitu, kjer je umor delavca Charlesa Poole 13. maja privedel do odkritja tajne organizacije, se spiošno govori, da pripada "Črni legiji" mnogo mestnih policajev in jetniških stražnikov v južnem Michiganu katere se je pridobilo v prizadevanju, da se dobi v organizaciji čim več oseb, ki so izvežbani v rabi orožja ter so legalno upravičeni nositi rabi ga. Na izpraševanje je bilo danes pozvanih pet policajev in sliena preiskava se vrši pri mestni cestni železnici, kjer je bilo osem delavcev suspendiranih.

Radio koncert

V nedeljo 31. maja bo v Slovenskem Narodnem Domu na St. Clair Ave. nekaj, kar se še ni poskusilo dosedaj. Z odra Doma se bo oddajalo pet radio programov in poslušalci v dvorani bodo lahko pričali, kako se pošilja programe na radio. Ti programi so slovenski, srbski, ukrajinski, slovaški in češki, ki se redno oddajajo vsako nedeljo po radio postaji WJAY. To bo ob priliki Jugoslovanskega radio programa. Poleg omenjenih točk nastopi tudi samostojna "Zarja" in hrvatski pevski zbor "Abrašević" in 50 harmonikarjev od Smerda's Music House. Poleg tega se bo tudi odločilo, katera je najpopularnejše slovensko in hrvatsko dekle. Oddalo se bo veliko dobitkov. Vstopnina k zanimivemu programu je 40 centov, za otroke pa 25 centov. Pridite, da vidite, kako različne narodnosti oddajajo svoje radio programe.

"Slov. Sokolice"

V ponedeljek 1. junija se bo vršila redna mesečna seja društva Slovenske Sokolice št. 142, SNPJ v navadnih prostorih. Članice so uljudno vabljenje da se te seje polnoštevilno udeležijo, ker bo na seji oddano posteljno pogrinjalo. Vse one članice katere imajo še listke na rokah so prošene, da jih na tej seji prav gotovo oddajo. — Tajnica.

Pikniki v nedeljo

V nedeljo bodo tri slovenska društva priredila piknike. Pevsko društvo "Jadrani" bo imelo piknik na Pintarjevih farmah. Društvo "Na Jutrovem" št. 477 SNPJ priredi piknik pri Zornu na Bradley Rd., Klub "Prijatelji narave" pa pri Stuskovih v Wickliffe, O.,

SPOMINSKI DAN

Memorial Day — Spominski dan je praznik, ki ga obhaja Amerika v spomin mož, ki so padli v borbi za Unijo in ameriško ljudovladno. Na ta dan pa se ameriški narod spominja tudi vseh drugih, ki so dokončali svojo življensko pot ter sedaj spijo nevzdravno spanje.

Bil je čas v življenju našega naseljenstva, ko so bili postavni prazniki ameriške republike prazen zvok, le dan oddiha, in opazovanja običajev in navad starih domačinov. Naš človek je bil duhovno še ves v starem kraju, le njegovo fizično telo je bilo tostran Atlantika; delal, jedel in spal je v Ameriki, njegove sanje, želje in težnje pa so plavale preko morja v njegov rodni slovenski kraj... Zdjaj ni več tako. Staramo se... staramo se kot Amerikanci in še bolj kot Slovenci. Življenje Nove zemlje nas je zajelo, nas kovalo in oblikovalo — zato je danes že težko govoriti o ameriških Slovcnih — postali smo slovenski Amerikanci.

Amerika je naša zemlja — kajti ti soče naših mož in žena jo je namakalo s svojim znojem, dali so pečat svoje roke in svoje misli tej novi zemlji — gradili njene mogočne industrije ter tu prelivali kri za pravice delavstva in napredek človeštva... Tudi v daljni Franciji prhnijo kosti sinov slovenskih mater, ki so padli v bojni vihri pod zvezdno zastavo... In koliko tisoč jih je, naših slovenskih mož in žena, ki počivajo v ameriški zemlji... pionirjev, ki so orali ledino našega javnega življenja in polgali temelje našemu skupnemu delu. Da, in veliko je potomcev, otrok teh pionirjev, ki jih krije že hladna gomila.

Spominski dan za nas torej ni več tuj praznik, temveč je dan, ko se pridružujemo vsemu ljudstvu Amerike ter z mislijo in cvetjem spominjamo vseh naših, ki pod ameriško rušo snivajo svoj večni sen. Življenje te velike zemlje nas je prekvasilo, naši mrtvi, katerim je dala njih poslednji dom, nas so priklenili nanjo.

Slava in čast vsem, ki so hodili pred nami in nam kazali pot! In da bi bili vredni njih dela in spomina, ki so nam ga zapustili!

UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV P.T.G. & PUB. CO.
6231 ST. CLAIR AVE.—HENDERSON 5811
Issued Every Day Except Sundays and Holidays
VATRO J. GRILL, Editor

Po raznašalcu v Clevelandu, za celo leto\$5.50
za 6 mesecev\$3.00; za 3 mesece\$1.50
Po pošti v Clevelandu za celo leto\$6.00
za 6 mesecev\$3.25; za 3 mesece\$1.60
Za Zedinjene države in Kanado za celo leto\$4.50
za 6 mesecev\$2.50; za 3 mesece\$1.50
Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države
za 6 mesecev\$4.00; za celo leto\$8.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918
at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the
Act of Congress of March 3rd, 1879.

104

GLUMAČ V KONGRESU

Ameriško časopisje se že dalj časa bavi z eskapadami demokratskega kongresnika iz države Washington Mariona Zionchecka, kateremu se vidi predolgočasno v kongresu zastopati interese njegovih volilcev, pa se rajši vozi okrog s svojo nevesto ter ga lomi na vse mile viže. Vse sorte neumnosti je že ugnal, samo tega še manjka, da nekega dne popade z zobmi kakega kužka. Da ima krepke zobe, je dokazal zadnjič na Virginskih otokih, ko se je nekaj sprl s svojim šoferjem ter ga popadel z zobmi.

Casnikarji zdaj ugibajo, kaj je prav za prav s fantom, da ga tako nazarensko bije? Ali je po naravi tako pričvrknjen, priklesan ali prismuknjen, da si ne more pomagati? Ali ga pripravi k temu morda tonika za lase zmešana z rumom, o kateri mešanici je dejal, da mu izvrstno prija? Ali pa morda hoče na njemu najbolj ugajajoči način brez posebne težave priti do poceni publicitete? Pa pravijo eni, da je res sto procentno udarjen, drugi, da ga meša najača, tretji pa, da ga muči tudi med nami znana bolezen, ki neprestano sili človeka, da ga lomi zavoljo publicitete, da bi se njegovo ime blestelo na prvi strani dnevnih časopisov.

No, človek bi rekel, da če je fant v resnici prismuknjen in nori iz potrebe po norenju, ki jo občutijo vsi norci, potem so si volilci, ki so ga poslali v kongres, s tem izstavili zelo žalostno spričevalo, ki ga ne bi mogli olupšati niti s trditvijo, da so to storili vsled premočnega smisla za humor. In če fanta meša najača, znači to, da je podvržen pijači, in pošiljati v kongres alkoholike, tudi ni laskavo spričevalo za volilce.

Preostane pa še tretja domneva, namreč, da uganja bedarije zaradi publicitete. Recimo, da je to res. Fant bi samo rad postal znan širom dežele, bi rad, da bi se njegovo ime blestelo na prvi strani ameriških dnevnikov in ker tega ne more doseči s svojimi zmožnostmi, se je moral poslužiti drugega načina za dosego tega cilja. Začel je uganjati neslane burke in klovnarije.

Če ni vedel, kako je ameriško časopisje z največjo naslado serviralo na primer klovnarjenje bivšega newyorškega župana Jimmy Walkerja, ki je najsoodobnejši primer političnega klovnarjenja, je moral biti presenečen, ko je videl, s kakšno vnemo so ti časopisi pograbili njegove oslarije ter jih servirali svojim čitateljem. Treznih poznavalcev ameriških razmer in posebej časopisja, pa to seveda ni in ne preseneča.

Ameriško meščansko časopisje komaž čaka, da se zgodi kaj takega, in če znori kak kongresman, še toliko bolj, potem dolga lažje odvrne ljudsko pozornost od dogajanj v kongresu in od važnih dnevnih problemov, kar je prav za prav glavna naloga kapitalističnega časopisja. Če bi bilo to časopisje drugačno, in če bi bilo tudi ljudstvo bolj pametno, bi postale take eskapade nemogoče. Procs bi bil kratek.

Če bi kdo na tak način iškal publi-
(Dalje v 6. koloni)

Klub Slov. Zapadnih društev se zahvaljuje!

V dolžnost si štejem, da se v imenu kluba Zapadnih Slovenskih društev najlepše zahvalim vsem, kateri ste se udeležili klubove prireditve 10. maja. Enako se zahvaljujem tudi onim, kateri bi se radi udeležili, pa se iz enega ali drugega vzroka niste mogli, udeležiti. Najiskrenejšo se pa zahvaljujem našim trgovcem ker so se tako blagodejno odzvali in nam veliko pomagali v obliki oglasov v programni knjižici. Vsem priporočam, da tudi ni izpolnimo naše dolžnosti napram trgovcem.

Zahvaljujem se tudi dnevniku "Enakopravnost" ker nam je bil vedno prostor na razpolago za naša vabila in dopise, posebno se pa zahvalim Mr. V. Grillu ker je bil od začetka tako zainteresiran v našo prireditev in nam osebno veliko pomagal in nas učil, tako da smo naše delo bolj pravilno izvršili. Navzlic nenavadno toplemu vremenu je prireditev dobro izpadla s popolnim uspehom, zato se pa še enkrat vsem najlepše zahvaljujem in ob priliki vam tudi povrnemo.

Za Klub Zapadnih Slovenskih društev,
Frank Adriančič, preds.

Zborovanje Prosvetne Matice in zabava

Jutri v soboto 30. maja se vrši zborovanje konferenčne "Prosvetne Matice" za severno ohijsko okrožje. Zborovanje se bo vršilo v S. N. Dobru na St. Clair Ave. Pričetek točno ob 2. uri popoldne. Vsi zastopniki in zastopnice društev Prosvetne Matice J. S. Z., kakor tudi zastopniki klubov J. S. Z., so vljudo vabljene, da se zborovanja udeležijo in da so točno na mestu.

Na tem konferenčnem zborovanju se bo razpravljalo o delavsko političnih, kulturnih in izobraževalnih vprašanjih. To je v današnjih razmerah zelo resen problem, za katerega bi se morala interesirati vsaka napredna organizacija, kakor tudi vsak posamezen zaveden delavec in delavka.

Po končanem zborovanju zvečer, se bo vršila zabava v korist konferenčne blagajne, katera potrebuje finance za svoje delavskemu ljudstvu koristno poslanstvo. XI. redni zbor JSZ in Prosvetne Matice se bo vršil 3 — 5. julija v Chicagu, Ill. Potrebno bi bilo, da bi vsako društvo včlanjeno v Prosvetni Matici, poslalo svojega delegata na ta zbor. Ker so pa stroški za društvo veliki, jih bo malo, ki bodo poslali svojega delegata iz našega konferenčnega okrožja, zato je potrebno, da konferenca "Prosvetne Matice" iz našega okrožja pošlje delegata, kot reprezentanta društev, včlanjenih v "Prosvetni Matici". Ker je pa blagajno te organizacije prazna oz. denar zamrznjen, je treba dobiti financ na drug način. — Zabava jutri večer 30. maja se bo vršila v ta namen. Vsi ste vabljene, da se zabave udeležite, ter pripomorete do boljšega finančnega uspeha. Zabava se bo vršila v starem posloju SND v dveh dvoranah. Za ples bo igral Barbich ml. Pridite. — Odbor

KDO JE PRVI DEJAL?

Izrek "prizor za bogove" dobimo najprvo pri Goetheju, in sicer v njegovi spevoigri "Erlvin in Elmira".

Da "ena sama lastovka še ne stori pomladi" je ugotovil kot prvi stari Aristotel.

Tudi besede o "roki, ki roko umliva", izvira od starega Grka in sicer od pesnika Epihar-

Ustavljeno grozotno rokodelstvo

Oštevilčene lobanje — Kokošje glave namesto človeških

Kolonialni urad holandske vlade razpolaga s čudno kartoteko, v kateri so zabeležene vse človeške lobanje, ki so jih v teku desetletij ločili od telesa široki meči domačinov na Borneu v znamenje zmage in moškosti.

Ker so divjaki na Borneu še v najnovejšem času sledili svoji krvavi tradiciji in ubijali ter ogbljavljali pripadnike drugih rodov, je holandska kolonialna vlada izdala strogo zapoved, da se to ne sme več dogajati. Ke je nekoliko nepokornežev eksemplarčno kaznovala, so se domačini vdali, pred vsem divjaški rodovi, ki žive ob obali. A to ni šlo tako hitro, kakor je vlada hotela. Kadar je kakšen vladni uradnik prišel v divjaško vas, kjer so visele po kočah lobanje ubitih sovražnikov v košarah iz palmovih vlaken, se je vedno dogajalo, da se mu je ta ali ona lobanja videla sumljivo nova. Potem so domačini vedno zagotavljali, da izvirajo te lobanje še iz časa pred prepovedjo lova na glave. Da bi tu imeli neoporečno kontrolo, je dala vlada tiste lobanje, ki so jih divjaki uplenili pri prejšnjih lovih skrbno žigosati, oštevilčiti in vpisati v posebno kartoteko. Tako so lovci na glave v zadnjih letih temeljito ustavili grozotno rokodelstvo, kajti če so potem kje naleteni na lobanjo, ki ni bila žigosana in vpisana, so vladni organi proti lastnikom nastopali z neizprosno strogostjo.

Seveda samo s to strogostjo tudi ni šlo, temveč je holandska vlada poskusila dati divjakom enako učinkovito, a manj strahno nadomestilo za lov na glave. To se je zgodilo z uvedbo praznika mamata.

Pri lovcih na glave je namreč mladenič šele tedaj dozorel v moža, ko je uplenil svojo prvo lobanjo. Šele potem je dobil pravico, okrasiti svojo glavo s peresi nosorožnega ptica, poročiti se in stopiti v vrsto bojevnikov. Zato je vsak doraščajoči mladenič pazil na to, da je čim prej ogbljavil kakšnega človeka, pa naj je bil ta mož, ženska, otrok ali starec.

V teh okoliščinah vladi seveda ni bilo lahko izvesti prepovedi. Posobno rodovi v notranjosti so se trdno držali svojih starih običajev. A potem si je vlada izmislila uradni praznik mamat, ko se mladeniči proglašajo za možje. Na ta praznik jim po novem ni več treba pokazati človeške lobanje, ki bi jih bili ulovili, temveč zadostuje, če pred očmi svojih rojakov in seveda pred očmi vladnega uradnika odrežejo glavo — kokoši. Na ta dan prinesejo na slavnostni prostor vse človeške lobanje, ki so jih bili ulovili vaščani pred vladno prepovedjo, obesijo jih na dolge vrvi pred poglavarjevo hišo, kjer je slavnostni prostor. Noč mamata je za mnoge šestnajstletne mladeniče in štirinajstletne mladenke tudi poročna noč. Holandska vlada je znala vso stvar organizirati tako spretno, da so divjaki danes z glavami kokoši prav tako zadovoljni kakor nekoč z glavami ljudi.

ma, ki je živel v 5. stoletju pred našim štetjem.

O človeku, ki "od samih dreves ne vidi gozda," govori Wieland v svojem "Musarionu".

Z vprašanjem, kje nekoga "čevlji žuli," se je bavil prvi sloviti zgodovinar Plutarh.

"Temno točko" je Napoleon I. uvedel v besedni zaklad vsega človeštva.

Vesti iz življenja ameriških Slovencev

(Dalje iz 1. str.)

Ark., nevesta pa je hči John Rajca iz Girarda, Ill.

Frances Valentinčič, r.o.j. Francelj, ki biva v Sharonu, Pa., je prejela žalostno vest, da je v Japljevu in Strugah umrla njena mati Franciška Francelj, stara 70 let. V Ameriki, v Sharonu, Pa., zapuščila še eno hčer, sina in tri brate v Pueblu, Colo., v starem kraju pa sina, hčer in brata.

Iz Montevideo, Urugvaj, Južna Amerika, poročajo: Dne 12. aprila so našli pri Mercedesu mrtvega 39-letnega Franca Zorca iz Petelinj iz Krasa. Zorec je bil strasten lovec in smrt ga je doletela na lovu, toda podrobnosti njegove smrti niso znane. Ne ve se, ali je bila nesreča ali umor. Tu je že šest slučaj nasilne smrti v omenjeni slovenski naselbini. Pred leti je utonil v morju tik luke Jakob Pavlin iz Solkana pri Gorici; za njim je bil zastrupljen Janez Dekleva iz Selc pri St. Petru na Krasu; lani so našli ustreljenega v neki koči na renču Janeza Boštjančiča iz Ilirske Bistrice, kmalu za njim pa se je v avtni nesreči ubil Vinko Batistič iz Mirne pri Gorici, pri delu pa je našel smrt Franc Adlovec iz Lozice na Vipavskem.

Steve Pribičević, ki je v začetku maja v South Chicagi streljal na vdovo Savo Gojič in jo težko ranil, ker ga je zavrnila, se je ta teden v noči od torka na sredo obesil na dvo-rišču njenega stanovanja. Ko je vdova v sredo zjutraj vstala in pogledala skozi okno, je videla Pribičevića viseti na drevesu. Pribičević je bil pod poroštvo izpuščen iz zapore in se je imel 5. junija zagovarjati na in otroke.

V Pittsburghu, Pa., sta se preteklo soboto poročila Miss Mary Previc in Mr. Rudolph Fisher. Nevesta je hči znanega društvenega delavca Jurija Previcja iz White Valley, Pa.

Ignac Musec, bivajčec v Kitzville, Minn., je prejel iz stare domovine žalostno vest, da mu je v Dolenjem Logatcu umrl oče Anton Musec, ki je dočkal čestitljivo starost 90 let. Vdova, stara 84 let, s katero je pred dvanajstimi leti obhajal zlato poroko, še živi na domu pri sinu Antonu in hčeri Jeri. Tretji sin se nahaja neznano kje v Zed. državah.

SKRAT



"Ameriška Domovina" je ugotovila, da so se zakonci v sovjetski Rusiji do pred nedavnim "razporočali kot — zajci". Lej ga spaka, sem si rekel, čega pa doslej nisem še vedel! Namreč, da se tudi zajci — razporočajo. Pa sta ga res tiča, Lojze in Jaka!

Naša državna legislatura je določila nad pol milijona dolarjev v svrhu izboljšanja in povečanja državnih zavodov za umobolne ali norišnice. To je ena izmed najbolj razveseljivih novic naših dni, ker nam vliva upanje da bo polagoma vendarle prišel čas, ko bodo vsi idiotje tam, kator spadajo, namreč v norišnicah. Da bi jih le kmalu in izdatno povečali...

Ameriški politični cirkus je postal zelo zabaven. V Washingtonu so začeli igrati komedijo z dr. Townsendom v glavni vlogi. Komedija se je šele dobro začela in utegne biti prav zabavna in po drugi plati pa tudi — tragična. Torej bo tragikomedija. Socijalisti se praskajo med seboj in vlečejo svoj voz hkratu na dve strani. Daleč na ta način seveda ne bodo prišli. In "oče" Coughlin obeta svojo podporo, o kateri je še kaj dvomljivo, koliko bo vredna jeseni, republikancem. Samo gov. Langhona ne mara. Sicer bo pa jutri nemara ponudil svojo podporo demokratom, s pridržkom, da pokažejo hrbet Rooseveltu. Same nemogoče stvari. Najboljših kapitalističnih padarjev republikanci in demokratje vendar ne morejo zavreči. Meni se zdi, da bomo imeli letos več zabave kot običajno v pasjih dnevih. Ali so morda temu krive solčne pege?

Pozdravljen, Skrat!

Jurij Pogliha

Frank Klemenčič
1051 ADDISON RD.
HENDERSON 7757
Barvar in dekorator

PEVSKO DRUŠTVO

Jadran

priredi

PIKNIK

V NEDELJO, 31. MAJA, 1936

NA PINTARJEVIH FARMAH.

Za ples igrajo Kristof bratje.

Dober prigrizek — Mrzla pijača — Veliko razvedrila. Prijatelji petja in kulture so vabljeni na obilen poset.

Beg petorice s Hudičevih otokov

Pred nekaj leti je bil v Parizu zaradi umora obsojen na dosmrtno izgnanstvo na Hudičeve otoke francoski častnik in pisatelj Henry Leclercq. Vsi so mislili, da bo razmeknjeni in nežni Parizan na Hudičevih otokih kmalu podlegel. Zgodilo se je pa drugače. Vkljub težkemu prisilnemu delu je bil obsojenec vedno zdrav. Še bolj pa so se vsi pazniki čudili, da je izobraženi in bistri kaznjencev tako tovariško občeval s svojimi surovimi in naravnost poživljenimi sokaznjenci. Kazal je do njih toliko potrpljenja in krotkosti, da se je celo najbolj propalim kaznjencem priljubil. Kmalu so ga vsi visoko čislali. Sedaj se je izkazalo, da je Parizan s tem igral samo komedijo.

Noč in dan je mislil le na to, kako bi pobežnil. Srečno se je sporazumel s 4 sotrpini, s katerimi se je bil dogovoril, da bodo v malem čolniku pobežnili čez Ocean. Kako so dobili čoln in kako so mogli pripraviti tudi vse drugo za tako dolgo pot, je na Hudičevih otokih ostalo nepojasnjeno. Vsekakor je Henry Leclercq znal s svojim obnašanjem premotiti vse paznike in nadzornike. Ko so nekega jutra klicali kaznjence in jih preštevale, se Leclercq s svojimi 4 tovaršji ni več oglašil. Pazniki so sedaj vedeli, da je prebrisani mož ušel in da je svojo ljudomilost in prijaznost hlinil le zato, da je pod to pretezo lahko pripravil svoj beg.

Medtem se je petorica beguncev vozila v majhnem čolniku po širokem Atlantskem oceanu. Možje, ki so bili pod poveljstvom svojega voditelja Leclercq, so v silnih nevarnostih in z nadčloveškimi naporii preveslali celih 800 morskih milj, ne da bi se bili kaj odmaknili od svojega cilja. Hoteli so doseči otok Haiti, kjer bi bili varni pred francoskimi oblastmi. To bi se jim bilo tudi posrečilo, ko bi jih blizu otoka Trinidada ne bil zajel silen vihar. Toda petorica zločincev je tudi to strašno nevarnost srečno prestala, za kar se je brez dvoma zahvaliti Leclercqovi odločnosti. Vihar jih je vrgl proti otoku Trinidad.

Nekaj ur potem, ko se je vihar polegel, je obrežna straža otoka Trinidad s svojim motornim čolnom našla vseh 5, ki so bili že vsi izčrpani. Niso se branili, ampak so se mirno dali odvesti, čeprav so vedeli, da jih trinidadske oblasti utegnejo izročiti nazaj na Hudičeve otoke. Toda trinidadski guvernier je pogum te petorice tako občudoval, da je začutil simpatije do njih. Posrečilo se mu je najti v zakonitih predpisih določbe, na podlagi katerih je odklonil njihovo izročitev na Hudičeve otoke, ampak jih je izpuštil, ko jim je prejel dovolilo, da so še popravili svoj čoln. Preskrbel jim je celo novo opremo in živeža za štiri tedne.

Po 14-dnevnem počitku je petorica zopet zasedla mali čoln in se napotila naprej proti otoku Haiti. Med potjo pa jih ne sme sprejeti na krov nobena ladja in nihče jim ne sme pomagati. Če so torej z lastnimi močmi dosegli otok Haiti, bodo za vedno rešeni Hudičevih otokov.

NEKAJ ZA VSE

Iz strupene žleze gada je mogoče iztisniti povprečno štiri kapljice stupa.

Davič podobna obolenja pri kokoših, golobih, mačkah in teletih ne morejo povzročiti davičnega obolenja pri človeku.

Že dalj časa je znano, da je sladkor v vodni raztopini izboren pripomoček za okrepitev srca, posebno v primeru pljučnice. V ta namen ga zdravniki v novejšem času zapisujejo večinoma v malinovu ali pa tudi v sami vodi.

Kakor poročata Svetonij, je Cezar vse ljudi, ki so v Rimu izvrševali zdravniško stroko, obdaril s meščanskimi pravicami, da bi jih navezal na Rim.

Prva staroveška farmakologija, ki se nam je ohranila, je izšla l. 77 ali 78 po našem štetju pod naslovom "Materia medica" in jo je napisal Pedanij Dioskorides.

Pri žolčnih kamnih ne smemo piti mrzlih pijač, kajti izkušnja uči, da more mrzel požirek izzvati napad bolečine.

Otrok porabi na kilogram svoje teže 1.3 do 2.7-krat več kisika nego odrasel človek.

Tako zvano "disponirajoče konstitucije" za jetiko so spoznali v mnogih primerih za pravo infekcijsko obolenje, ki je bilo le latentno.

(Dalje iz 1. kolone)

citete, bi bral v časopisih kvečjemu kratko notico, da je bil tega in tega dne odveden na opazovalnico za umobolne. Če bi pa norel iz naravnih nagibov, bi pa prišel brez kakih ceremonij in brez oglaševanja v časopisih v — norišnico.

Carica Katarina

Zgodovinski roman

— To premoženje je obstojalo iz mnogo milijonov rubljev. V začetku ni bilo veliko, pa meni se je posrečilo, da sem ga povečaval od leta do leta z dobrim oskrbovanjem.

— Ko je Peter zasedel prestol svojega očeta, poklical me je k sebi in rekel: Aron Katz, ti si z dušo in telom Zid, pa zanesljiv in pošten si! Oskrbuj še nadalje moje premoženje. Castna je ta služba, ki ti jo poverjam, ker sem s tem povsem v tvojih rokah. Zakaj, kaj je vladar brez denarja? — Ničla, ker se ne more oddolžiti svojim sovražnikom!

— Takrat sem bil velik gospod v Petrogradu. Akoravno je bil nad menoj še minister financ, vendar sem vodil vse posle sam. Imel sem v svojih rokah celo carjevo osebno premoženje.

— Nekega dne — spominjam se, kakor bi bilo danes — javi mi sluga, da želi neka dama z menoj govoriti.

— Ko je vstopila v mojo sobo in stala pred menoj, krasna in vitka, rekel sem si: Pozor! Aron Katz pazi! Lepe žene so najnevarnejše — za bogate ljudi.

— Ona potegne tančico z obraza, a jaz preplašen odstopim nekoliko korakov. — Kaj mislite, Elizabeta, kdo je stal pred menoj?

— Bila je carica Katarina!

— Govorila je prijazno in ljubeznjivo z menoj, četudi me do sedaj ni nikoli niti pogledala. Kmalu sem spoznal, česa želi od mene.

— Česa pa je želela?

— Hotela je, da ji izročim nekoliko milijonov carjevega premoženja! — Dati hočem, vse hočem storiti, pa le s carjevim dovoljenjem.

— Nisem li njegova žena, nisem li soproga tvojega carja? — me razdraženo vpraša.

— Vi ste carica, odvrnem, katero spoštujem. Pa v denarnih zadevah mora biti človek previden. — Da ste mi vi, Veličanstvo, izročili premoženje v oskrbo, ne bi izplačal carju niti kopejke brez vašega dovoljenja, tudi če me zato vlečejo na morišče!

— Sedaj je govorila bolj jasno, rekla mi je, da bodo nastale v državi velike spremembe in da bode potem vse njej pripadlo.

— Takoj sem spoznal, na čem se dela! — Velizdaja, — atentat, carjeva smrt, — ta žena se je hotela iznebiti lastnega močja! Zgražal sem se.

— Ostal pa sem stanovit. Ko se je prepričala, da ne bode ničesar dosegla, je odšla.

— Odšla je kot moja smrtna sovražnica, to sem vedel — in od tistega dne sem bil zelo previden. Najprvo sem spravil svoj denar na varno mesto. Prodal sem zemljišča in hiše, potegnili

temne zapore. Nekaj jih je bilo tako srečnih, da se jim je posrečilo pobegniti v inozemstvo.

— Jaz nisem bil med temi. Smatral sem za svojo dolžnost ostati pri nesrečnem carju do zadnjega časa. Ostal sem, pa me je tudi zato dosegla usoda.

— Odvzeli so mi v prvi vrsti blagajne. Vse so bile v redu, a sarno navidezno.

— Polovica carjevega premoženja, to je ravno petdeset in osem milijonov rubljev sem zakliral, a knjige sem tako vodil, da ni nikdo zamogel opaziti primanjkljaj tega denarja. — To je bil dobiček, katerega sem dosegel za carja.

— Obsodili so me v zapor, katerega sem odslužil. V zaporu sem se veselil časa, ko bom zopet prost in svoboden. Bil sem bogat! Imel sem toliko denarja, kakor ga imajo le redki vladarji! Petdeset in osem milijonov carjevega denarja sem smatral za svojo last. Ali je bil v Rusiji človek, ki bi se bil lahko primerjal z menoj?

— Ko sem se vrnil v Petrograd, sem videl, da so mi ugrabili v moji odsotnosti moje najdražje blago — mojo hčerko.

SPRING CHICKEN VEČERJA
V SOBOTO (Decoration Day)
popoldne in zvečer
v **ARROW INN**
(Mike Podboy)
27000 St. Clair Avenue

moje edino dete. Postal sem siromak! Berač!

— Imel sem dete, Elizabeta, — vsaki oče ljubi svoje dete, — pa jaz nisem svojo hčerko samo ljubil, jaz sem jo naravnost oboževal!

— Od njenega najzgodnjega detinstva mi je bila moja edina nada. Če sem bil tudi vedno zaposlen s svojimi opravili, vendar nisem nikdar pozabil na svoje dete. Ko me je navdal gnus nad tako pokvarjenim svetom, ker sem bil truden vsled večne borbe življenja, šel sem k svojemu detetu in ko sem se zagledal v njegove velike črne oči, prišel je zopet mir v moje srce!

— To ni bilo čudno! — Zena mi je umrla pri porodu. — Ljubil sem jo, Elizabeta, vidite, še danes jočem, ko se je spomnim. — Bila je lepa in dobra. Dete ji je bilo slično. Bilo je, kakor da je žena od mrtvih vstala in se pomladila.

— Pa ko sem se vrnil po pre-

teku tolikih let bila mi je hčerka pokristjanjena! Odrekla se je veri svojih očetov in postala kneginja Daškova. Bila je zraven carice Katarine najbogatejša in največjavnejša žena Rusije!

(Dalje prihodnjik)

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENDicott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Pozor Slovenci in Hrvati.
Kadar se peljete ob nedeljah ven iz mesta na deželo se ustavite pri nas Rt. 86, South East 5 milj od Painesville.
Ter se okrepčate z dobrim pivom in vinom in okusnim priznikom.
Se priporočamo za obisk
Math Celezich

Gostilna naprodaj
Proda se gostilna v sredini slovenske naselbine; ima license za 6% pivo, vino in mešane pijače; ima vsa opravila za kuhinjo; Naslov se poizve v uradu tega lista.

DEKORIRAMO
vaše sobe po najnižjih cenah. Scenerija, napisi itd
A. PLUTH
21101 Recher Ave.
KENmore 3934 R.

Fina hiša naprodaj
19000 Kewanee Ave.
V okrožju E. 185 St.

Lesena hiša za eno družino in garaža, kopalnica s ploščami, izdelano tretje nadstropje; velika dobrih izboljšav; morate jo videti, da jo cenite. Samo \$5200; se bo financiralo odgovorni osebi.

Zavarovalnina vseh vrst. — Se priporočamo.
HAFFNER'S INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVE.

Barn Dance
VSAKI PETEK, SOBOTO IN NEDELJO
V PETEK FISH FRY
V soboto, 30. maja, se bo servirala dobra večerja in igrala bo godba Bled.
L. KOVACIC
20160 LINDBERG AVE.

Rabite vašo najemnino, da kupite hišo

51 Barber Ave., Willoughby; hiša za eno družino; 6 sob in kopalnica; fonez; garaža; lot 62 238; \$400 takoj, ostalo ban. — \$3900	1283-7 Church Hill Rd., od Mayfield Lyndhurst; 2 družinska hiša; 6 velikih sob in kopalnica za vsake stanovanjce; ena soba na 3 nadst. Veliki porci; vse prenotljeno. Pogoj: Bančna financa — \$4900
968 Depot St., Wickliffe, od Euclid; primeren bungalov s 5 sobami in lenem stanju; lot 50x174. Pogoj: Bančna financa — \$3500	446 E. 156 St., blizu Waterloo Rd. za 2 družini, 4 sobe in kopalnica v vsaki stanovanju; posvetilo v dobru prostoru. Bančna — \$3700
1283 E. 170 St., blizu Waterloo Rd. hiša za eno družino, 6 sob, garaža, lot 80x100. Malo takoj, ostalo bančna financa — \$3200	14618 Pepper Ave.; hiša za 2 družini; 5 sob; lot 71x140; pogoj: bančna financa — \$3650

THE CITY & SUBURBAN CO.
VOGAL E. 9th IN HURON Prospect 7666

Proda se
Hiša za eno družino v Collinwoodu na E. 159 St., blizu Holmes Ave., z dodatnim 40 čevljev širokim lotom, skupaj 80 čevljev širokosti. V fari Marije Vnebovzette. Cena je \$2100 z malim plačilom takoj. Bančna financa. Poizve se pri Charles King, v uradu, GLEenville 5551 ali na domu PO 6875.

Moderna mestna hiša na deželi
mirno in sveže, brez nevarnosti mestnega prometa, toda zadosti blizu do dobrega trga, fine razredne in višje šole, tlakane ceste, vse mestne izboljšave, petcentov busna vožnja do mestnih kar, prava mestna deželna hiša. 4895 Westbourne Rd. severno od Mayfield, — blizu Clearair Ave. in Brush višje šole. — Odprto v soboto in nedeljo od 2 do 6 popoldne
Kot nova, moderna 6 sob hiša, shingle in stutco, zidana garaža, velik lot, kopalnica, ocenena za hitro prodajo, samo \$5650, \$1000 takoj, ostalo kot najemnina. 15 letna hipoteka.
Poglejte jo danes: Pokličite ENdicott 9180.

Zavarovalnino
proti
OGNJU, TATVINI, AVTOMOBILSKIM NESREČAM itd.
preskrbi
Janko N. Rogelj
6401 Superior Ave.
Pokličite:
ENDicott 0718
HENDERSON 1218

PRI BIRKU
se bo nočoj serviralo ribjo večerjo. — Jutri v soboto pa fino kokoško večerjo. Dobra godba.
JOSEPH BIRK
6220 St. Clair Avenue
ENDicott 9138


POPOLNA ZALOGA
trebušnih pasov, elastičnih nogavic in pasov za kilo. Izvršujemo zdravniške recepte točno in zanesljivo. Dostavimo na dom kamo koli.
MANDEL DRUG
15702 Waterloo Rd. Slovenska lekarna
Za barvanje hiše zunaj in znotraj
Peter Rostan
Painter Decorator
15714 Waterloo Road
Cene zmerne KENmore 1299

ZENE IN DEKLETA!
Ta teden pa le po lepe obleke! Zaloga je izredno velika lepih pralnih in svilenih oblek. Te obleke se vam garantirajo. Karkoli bi ne bilo prav, se vam jo začenja za drugo. Zakaj bi hodili v mesto podpirati milijonarje, ko lahko kupite pri trgovcu, ki se muči, da si napravi življenje in vam pomaga kadar ga potrebujete. Iz mesta pa veste, da ne dobite nobene pomoči od trgovcev.
Pridite, zalogo imamo res veliko. Vse mere in barve in v ceni od dolarja naprej. Se vam priporočamo.
ANZLOVAR'S
6202 St. Clair Ave.
vogal 62. ceste.

PIKNIK
priredi
KLUB "PRIJATELJI NARAVE"
V NEDELJO, 31. MAJA, 1936
na prijaznih Stuškovihih farmah v Wickliffe, O.
Za dobro postrežbo bo vsestransko preskrbljeno. Za plesateljine bo igral Sadar Trio.
Priatelji dobre zabave so vljudno vabljeni.
VABI ODBOR.

JUGOSLOVANSKI RADIO KLUB
KONCERT
V NEDELJO, 31. MAJA, 1936
ob 1:30 popoldne v Slov. Narodnem Domu
S SODELOVANJEM
Slovenskega pevskega zbora Samostojna Zarja in Hrvatskega zbora Abrašević.
Nastopi tudi godba 50 harmonikarjev od Smerda's Music House. To bo prvi nastop v Clevelandu.
Sedeči slovenski radio programi bodo oddajeni direktno iz odra Narodnega Doma:
Slovenski, Srbski, Ukrajinski, Slovanski in Češki.
VSTOPNINA 40c, OTROCI 25c.
PLES ZVEČER 25c.
Igral bo Wm. Sneller orkester in tamburasi Plavi Dunav.

ICE CREAM



Frank Race
1028 EAST 61st STREET
Sladoled
"RACE'S ICE CREAM"

Tukaj objavljamo tegover, ki imajo naš sladoled. Vsak, ki uživa naš sladoled, je zadovoljen z njim. Tudi trgovci so zadovoljni z njim. Priporočamo se v bodoče za nove odjemalce. Priporočamo se tudi za naročila družtvom in posameznikom. Vam bomo dobro postregli.

TRGOVCI, KI PRODAJAJO NAS SLADOLED, SO:

Mrs. Makovec 6415 ST. CLAIR AVE.	Mr. Zalokar 1135 ADDISON RD.
John Mesojedec 1225 NORWOOD RD.	Mrs. Kozar 6736 ST. CLAIR AVE.
Norwood Sweet Shoppe 6206 ST. CLAIR AVE.	Jack Obed 4101 ST. CLAIR AVE.
Skok Confectionery 8712 SUPERIOR AVE.	John Paulich 5228 ST. CLAIR AVE.
Yale Confectionery 8117 ST. CLAIR AVE.	Dillo Michelangelo 15918 ST. CLAIR AVE.
Carl Spretnak 1401 EAST 55th ST.	Dietzel Confectionery 3351 EAST 55th ST.
Mrs. Rose Toth 1375 EAST 18th ST.	Mr. Nickoff 7011 ST. CLAIR AVE.
Philip Restresen 1150 EAST 61st ST.	Groveswood Confectionery 17092 GROVESWOOD AVE.
Mrs. Stonich 1575 EAST 49th ST.	M. Franpton 10711 SUPERIOR AVE.
Charlie Cernello 4220 SUPERIOR AVE.	Mrs. T. Cerkvenik 4530 ST. CLAIR AVE.
Frank Laurich 15601 HOLMES AVE.	Mr. L. Lobe 1213 EAST 49th ST.
Julia's Restaurant 4320 ST. CLAIR AVE.	

Prijateljica, kam greš
V mesnico in v grocerijo!
In v katero?
v
Joe Zulichovo
na 5810 ST. CLAIR AVENUE
Zakaj?
Zato, ker sem sedaj prepričana, da dobim pri njemu najboljše, najcenejše in vsake vrste sveže in prekajeno meso, kakor tudi grocerijo in najboljše zelenjavo!
Grem pa še jaz k njemu!

dolar - razprodaja
Razprodaja čevljev
Naša mala razprodaja se nadaljuje. Več sto parov ženskih čevljev in čevljev za dekleta bomo razprodali po zelo nizkih cenah.
Manjše številke so po 65c, 95c, \$1 in boljše pa po \$1.95 in \$2.45
Se priporočamo.
Butala Shoe Store
6408-6410 St. Clair Avenue

Vatro J. Grill Writes "30" To His Career As Editor Of "Enakopravnost"

By the ENGLISH EDITOR

Perhaps it may seem funny to some that I am sorry to say good-bye to my boss—bosses as a rule are nuisances—but in this case the boss is Vatro J. Grill, editor of the "Enakopravnost" and I am sorry to have to write that in another month he will terminate his editorship with the Enakopravnost.

He will leave his post because he accepted the editorship of the newly-established official organ of the Slovene Progressive Benefit Society, a four-page fraternal weekly.

"Vatro" as everyone calls him, was as much a part of the Enakopravnost as the name of the paper itself. He has been editor of the paper for sixteen years, starting in at the age of 21. He established for himself not only the record of being an English-speaking, second generation American editor of a foreign language newspaper but also the reputation of being the youngest among the editors and the only one who edited a four-page daily with no assistant editor.

Besides performing an iron-man role as editor, he was active in practically all the cultural organizations of the St. Clair National Home. He was with Independent "Zaria", was a teacher of the Slovene school, an actor with "Ivan Cankar", a director of the National Home, and supreme president of the SSPZ.

When he was elected to the supreme presidency of the SSPZ, I can safely say that it was one of the biggest boosts for the two-year old child of Slovene fraternalism, the English-conducted lodge movement. He was a delegate from an English-speaking lodge, the Spartans, and his election

was the first, and so far the only one, in which an English-speaking second generation man received so high a position in lodge work. Naturally, under his guidance, the SSPZ took a forward step in the second-generation movement, doing much with its Olympics in the sports field, and in the organizational line with being the first to form junior lodges. At its last convention this stress on the English-speaking membership bore fruit when seven English-speaking delegates were elected to the supreme board.

While he was editor of the Enakopravnost, an interesting fact about the paper that was never pointed out, was that with one exception, the entire paper was manned by second-generation, English-speaking sons and daughters of Slovene parents. This is certainly one for Ripley as far as a foreign language paper, and the oldest in Ohio at that, is concerned.

Mr. Grill is a graduate of Baldwin-Wallace College and is an attorney. He is married, has two prospective editors who seem more interested in baseball at present and lives in Lyndhurst, Ohio. He is a close friend of Louis Adamic, the author. Perhaps in accepting his new position, he did not only have in mind the amount of good he could give the SSPZ with his editorial experiences but also the fact that being the guiding hand of a national fraternal organization he could do the general Yugoslav fraternal set-up much good with his logical, liberal ideas and arguments.

I'm not alone, but the entire liberal-thinking Slovene community joins me, in wishing Vatro as much success in his new position as he had in his old.

GAY WAY...

Gay Way will be deserted tomorrow and Sunday as week-end holiday joy-makers will be out hiking, picnicking, dancing, swimming, rowing or what else one does in warm weather, when the sun is out—but that isn't news, everyone does all that and thinks nothing of it—but it is news that three bus loads and plenty of private machines will transport Clevelanders to the Idora Park SNPJ Day June 14.

And thanks to the four kind, and considerate, Pennsylvanians who sent this column a season pass to Idora Park, with the notation, try and use it—thanks, I won't try—and still at SNPJ affairs, the Comrades Tenth Anniversary committee will weiner roast and picnic Saturday and Sunday, June 6 and 7 at Gram's farm in Geneva.

Our weekly smile: as obvious as the stench of a cheap cigar—gout is just another name for high-liver trouble—they're using Scotties instead of bloodhounds to trace that \$22,000 Pocahontas Oil loot; nothing it seems can throw them off a cent—drinking a millionaire's liquor is another way to move in better circles (get that last one, boy, it's worth appreciating once you catch on, and boy, I'm real, real proud of it—get it)—operating the divorce machine is simply a matter of shifting gears.

Stanley Zupan will have one of his prize winning stories in Skyline this month—Joe Modic was one of the few WR juniors to make the grade for the Reserve medical school—Rudy Nadbert, who is graduating from Adelbert this month plans to take a post graduate for a Master of Arts degree at Reserve next year—Mollie Martincic and Frances Konjar send their Cleveland friends greetings from the Slovene Ladies' Union convention in Milwaukee.

Another of G. W.'s sketchy sketches: Grange Laurich, director of Sports for Comrades, manager of the Inter-Lodge SNPJ softball team, performer in baseball and basketball, manager of last year's Comrades who were runners up in the I-L race, the driver of a new car, which was smashed recently, I won't tell where and how—Love, I swore, with youthful zeal, Was worth the pain It made you feel.

A moment's ecstasy I thought, Worth all the heartache That it brought.

But, being older Now, I find I much prefer My peace of mind.

Here's a record that I will not even try to match on Gay Way—most probably the most divorced woman in the world was a Serbian, Sofija Hichevich who died at Sombor, Serbia, recently at the age of 60—married 18 times, three of her husbands died and fifteen divorced her—her last marriage lasted longest, four years—in this case the husband was a former Hon tamer who had settled down from

SVETE'S FLOWER SHOPPE

Miss Frances Svete, Prop. 6120 St. Clair Avenue Henderson 4814 Flowers for all occasions. Reasonable prices—Prompt service

I-L Teams Prepare For Official Rounds

Struggling thru rather loosely played unofficial games, the Inter-Lodge softball teams are preparing to toe the line into official play after the roster meeting Monday evening, June 1 at the St. Clair National Home.

With the SDZ All-Star team a strong possibility of jumping in before the deadline, and the SSCU Bejny Ross team rumored as a last minute entry, the league should bloom into one of the strongest and most interesting in years.

This year, the same plague of late starting, last minute changes, difficulties in finances and backers, minor squabbles with rules and players, beset the league as in other years. But trusting managers, believing in league officials who are well versed in the ills of season openers, and have the experience to cope with most situations, have gone along with them in patient organization, and as in other years the prospects at the official openings are good.

Tonight the Orels and the KSKJ St. Josephs will play at Gordon, No. 4 at 6:30 p. m., the only scheduled game for the holiday week-end.

Other games for next week are: Wednesday, June 3 Orels vs. SNPJ Federation Friday, June 5 Pioneers vs. St. Josephs or Loyalties

Broadcast From SND At Sunday Concert

Nationality radio programs, Slovene, Croatian, Yugoslav, Serbian, Slovak, Ukrainian and Czechoslovak, which are regularly broadcast over station WJAY on Sundays will be broadcast from the stage of the Slovene National Home, St. Clair avenue, by remote control Sunday afternoon during the concert of the Yugoslav radio hour.

A popularity contest will be the other important event on the afternoon bill. Decision will be made then who is the most popular Slovene and Croatian girl.

A prize waltz and door prize will feature the evening's dancing program. The concert is under the direction of Marian Mihaljevic.

J. Mervar Hammers Apple Hard in "A"

Johnny Mervar, centerfielder for the Poschke Barbecues in the Munny "A" League promises to lead the league in batting if he keeps up the pace he started. He is bearing out a prediction made by this sheet several weeks ago when he hit the sphere five times for a perfect day as his team was beating the Morris Shoes.

To date he is batting at a .750 clip. In three games he connected safely nine times out of twelve attempts. Last Sunday in an exhibition game with the Akron Goodyears he made two hits out of four walks to the plate. Mervar played in class "B" last year.

Mervar's closest rival for "A" batting honors is Rudy Kalister, Rotbart Jewelers third sacker who is hitting .588, with ten hits in seventeen trips to the rubber.

Pioneer Carnival

A three-day carnival sponsored by the Pioneers, CFU English-conducted lodge of the Inter-Lodge will open tonight on the grounds of the Croatian Society Home, 6314 St. Clair Ave., and will continue thru tomorrow and Sunday.

Games, refreshments and a display of art needle work are some of the features of the carnival. There will be dancing every evening of the affair.

SSPZ Convention Closes After Week's Deliberation; Makes Important Changes

The ninth convention of the Slovene Progressive Benefit Society held in Milwaukee closed last Saturday afternoon, after a week's deliberation in which many important changes were made by the delegation. The fact that the convention closed in a week set a "short" record for Yugoslav fraternal organizations. Harmony and the able convention chairmanship of Krist Stokel of Cleveland were responsible for the smooth working of the convention.

The delegation made several important decisions. Among them are: The supreme office of the organization will remain in Chicago and not move to Cleveland as was proposed. The amalgamation with the SSCU was dropped until a later date. The organization will issue its independent four-page weekly organ. A new policy, the 20-year endowment was added.

Steps will be made to receive charters in states where the organization does not have them. The Sports fund was augmented to \$500.

Inter-Lodge Meeting

Managers of the Inter-Lodge teams are reminded of a very important meeting which will be held Monday evening, June 1 at 8 o'clock in the old bldg. of the St. Clair National Home. The meeting is important in as much as the managers will be expected to hand in their team rosters. Do not forget it is the deadline meeting! BE SURE TO ATTEND!

Places to Go

SUNDAY, May 31 Picnic of singing society Jadran at Pintar's farm. Radio Concert of Yugoslav Radio Hour at St. Clair National Home. Program in afternoon, dance in evening. Picnic of Club of Nature Friends at Stusek's farm. Picnic of lodge "Na Jutrovem," 477, SNPJ at Zorn's on Bradley road.

Geeses and Gooses

Seen—a gent just strolling on East 185th street wearing a tuxedo—Christopher Columbus killed Indians with the jokes that Laddie Kolar springs—Stanley Slapish and Chuck Siefert both over-estimating their liquor capacity and passing out at the Sizzlers' dance—Congratulations to Mr. and Mrs. Anthony Zagar who won the prize waltz at this dance—This column being blamed for an article appearing in Gay Way, and even being warned and threatened against another recurrence by a very irate gentleman—Councilman Anton Vehovec pedaling his bike hither and thither—Free dancing at Ludwig's barn on Lindberg Ave., Friday nights—We can't see how young men who don't dance could select the best in a prize waltz, but they did at the Sizzler's dance—Galloping dominoes hop all over the place every Sunday on Kildeer Ave. And talking of dominoes reminds me of the mammoth game the Sizzlers held after their dance. They waged this battle of luck in the middle of the street, stopping traffic, and bribing the milkman who came through for a quart of milk for the privilege of continuing about his business—It gets harder and harder to write a column—Why don't some of you folks do something so a chronicler can have something to write about? If you're doing something that you think would be of interest to some other people, call Woodbine 1234 after midnight and a reporter will call on you —Four Ganders

Three To Graduate From Case Monday

When Case seniors receive their degrees Monday at Severance Hall three Slovenes will be among the 124 graduates. Peter Sterk will receive the degree in Mechanical Engineering, and Andrew Ipavec and Ladislav Znidarsic, Electrical Engineering degrees. Laddie Znidarsic is one of the most active and popular members of the graduating class. Regular center of the football team, he was an honor student and a staff columnist of the student paper. He was selected twice on the Yugoslav All-American picked by this sheet annually.

M. S. Beros Cited In World Photo Expo

Mathew S. Beros, photographer at 6122 St. Clair avenue, scored another distinction in protographic circles when he was informed this week that his entries in the Second International Photographic Exposition in Ljubljana received high mention. He was cited similarly at the first exhibit last year.

Cited For Citizenship

Margaret Hvala and Frank Vaden were among 11 Collinwood Hi students who were considered for the annual American Legion citizenship award.

Graduate from Lincoln

Jennie Zaitz will be graduating from Lincoln High School next month. She is the sister of Marie Zaitz, popular Commodore.

Vacationing

Marie Zaitz, Commodore member, is vacationing in Smoky Mountain, South Carolina.

The Stork? The Wedding March? A Blow-Out? Surprise Party? Honors At School?

Let us know about it! Others are just tickled pink to read such news. We'll be glad to give it to them in this sheet! Just call HEN. 5811 or drop a letter to the English Editor, 6231 St. Clair avenue.

Jadran Picnic

This week-end we find we have two days on which to play. Most of us have made some plans for Decoration Day. If you have not yet set this coming Sunday aside for Jadran's picnic at Pintar's farm, do so as the committee has arranged for a full day of fun.

There are many young people among Jadran's membership. This picnic has been planned for these young people as well as the older ones. Come and invite all your friends to come along.

The music furnished by the Kristoff brothers is sure to please everyone. For those who have no transportation there will be machines waiting at the Slovene Workmen's Home from 1 to 3 p. m.

This is the first picnic of the season. Let's all get together and make it a big success. — Committee.

L. Zupan, Writer Of Collinwood Hi Play

Lawrence "Curly" Zupan, Slovene senior at Collinwood High School was the author of the senior play "June on the Moon" which was produced by the Collinwood senior class this week. A full house saw the premiere of the four-scene vehicle.

The cast of 150 was assisted by the school orchestra in a background of elaborate scenery arranged with the aid of faculty members.

Other Slovene students who participated were Pauline Sezon, Rudolph Krall, Olga Lukanc, Viola Tutina, Helen Valnce, Ann Galinac, Richard Ivanc, Joe Zakrajsek, Jack Jenc, Helen Zegarac, Ana Slnic, Olga Princic, Leonarda Slabe, Bob Kranz, Joseph Puskaric, Rudolph Maleckar, John Kozel and Anthony Vadenal.

Lawrence Zupan is a feature writer and columnist on the school's paper "The Spotlight". He comes from a family of literary minded men, his father Ivan, being editor of the KSKJ Glasilo, and his brother Stanley editor of the KSKJ English Section and former editor of Skyline, Cleveland College literary quarterly.

This is the second time in the last few years that the Collinwood senior vehicle was written by a Slovene. A few years ago, Frank Mlakar, who has since won many literary prizes, wrote a pageant "The Tower".

Three To Graduate From Case Monday

When Case seniors receive their degrees Monday at Severance Hall three Slovenes will be among the 124 graduates. Peter Sterk will receive the degree in Mechanical Engineering, and Andrew Ipavec and Ladislav Znidarsic, Electrical Engineering degrees. Laddie Znidarsic is one of the most active and popular members of the graduating class. Regular center of the football team, he was an honor student and a staff columnist of the student paper. He was selected twice on the Yugoslav All-American picked by this sheet annually.

M. S. Beros Cited In World Photo Expo

Mathew S. Beros, photographer at 6122 St. Clair avenue, scored another distinction in protographic circles when he was informed this week that his entries in the Second International Photographic Exposition in Ljubljana received high mention. He was cited similarly at the first exhibit last year.

Cited For Citizenship

Margaret Hvala and Frank Vaden were among 11 Collinwood Hi students who were considered for the annual American Legion citizenship award.

Graduate from Lincoln

Jennie Zaitz will be graduating from Lincoln High School next month. She is the sister of Marie Zaitz, popular Commodore.

Vacationing

Marie Zaitz, Commodore member, is vacationing in Smoky Mountain, South Carolina.

The Stork? The Wedding March? A Blow-Out? Surprise Party? Honors At School?

Let us know about it! Others are just tickled pink to read such news. We'll be glad to give it to them in this sheet! Just call HEN. 5811 or drop a letter to the English Editor, 6231 St. Clair avenue.

Jadran Picnic

This week-end we find we have two days on which to play. Most of us have made some plans for Decoration Day. If you have not yet set this coming Sunday aside for Jadran's picnic at Pintar's farm, do so as the committee has arranged for a full day of fun.

There are many young people among Jadran's membership. This picnic has been planned for these young people as well as the older ones. Come and invite all your friends to come along.

The music furnished by the Kristoff brothers is sure to please everyone. For those who have no transportation there will be machines waiting at the Slovene Workmen's Home from 1 to 3 p. m.

This is the first picnic of the season. Let's all get together and make it a big success. — Committee.

Cleveland Feds, Visitors To Flock To Youngstown Idora Park SNPJ Day, June 14

The SNPJ Day affair at Idora Park, Youngstown, Ohio, is rapidly becoming the center of attention of the majority of Slovenes in the East. Nothing of past activities has so captured their interest as the June 14 celebration. The mark of 4000 in attendance will be surpassed. The SNPJ Day program will mark one of the greatest manifestations ever planned by Slovenes in America.

The June 14 program will be diversified and interesting. Sufficient activities to interest all will be the Day's schedule. In the morning the athletic events take on greater importance and interest because of its inter-state competitions. The Cleveland Federation's SNPJ softball team will find a worthy foe in their Penn. opponents. The 25 men teams in the Ohio-Pennsylvania tag-o-war promises to be a feature. Field events for both young and old will be had.

The afternoon dance program will feature Jess Hawkins nationally known orchestra at the Idora Park picnic ball-room, Kristoff Bros. orchestra of Cleveland will play Slovene music in the cool, spacious Heidelberg Gardens.

The amusement rides that will operate all day are the Jack Rabbit, Wildcat, the Dragon, Merry-Go-Round, Rapids (Old Mill Boat Ride), aeroplane swings, auto racers, Kiddybug, Kiddy roller-coaster and kiddy air swings. There are other rides and amusements.

At 4:30 the speakers' program will be presented. Mr. Vincent Cankar, supreme president of the SNPJ, will be the principal speaker. Mr. John Bogatay of the Youngstown area Federation of the SNPJ lodges will deliver a welcome address. Mr. J. F. Terbizan of Cleveland has been invited to be one of the principal speakers. Mr. John Terceji, president of the Western Penna. Slovene Federa-

tion of SNPJ lodges, is also on the speakers' list. Mr. Joseph Becek will represent the E. S. Federation of Western Penna., as their speaker. Following the speeches the SNPJ films will be presented. These films will depict outstanding recent activities within the SNPJ. The April 18-19 celebration of the Cleveland Comrades will be shown.

At 6 p. m. the Kristoff Bros. will again play at the Heidelberg Gardens. All of the above amusements, including dancing, can be had by holders of SNPJ tags without additional costs between the hours of 9 a. m. to 8 p. m. SNPJ tags are being sold at 50c each.

Youngstown's radio station WKBM will carry an SNPJ Day program at 9:45 p. m. on June 7 and June 14. The SNPJ Day program to be held in Youngstown's Idora Park on June 14 should be enjoyed by all.

Clevelanders will have available several buses, arranged by the Cleveland Federation, to transport them to the Idora Park affair. A low rate is promised. Reservations should be given to Jos. F. Terbizan, John "Lindy" Lokar or left at the Enakopravnost offices. Tickets admitting one to the park and to its facilities are on sale by the lodge secretaries and at the Enakopravnost offices.

The athletic program at the SNPJ Day will shape up into a game between the Ambridge Revellers and the Cleveland SNPJ Federation, provided the Revellers on May 31 defeat the Bridgeville lodge team in their scheduled game in the Western Pennsylvania SNPJ Federation league. The Revellers have been three-time winners since the Western Penna. league started. To date the Revellers are undefeated. They eliminated the Canonsburg Pioneers in last Sunday's games, winning 2-0 and 1-0.

Diamond Pickups

The warm and dry Sunday afternoon was pie for the many sandlotners who were in their glory, steaming ahead with base hits, strikeouts, home runs, and — some errors—

The Rosenblums were sliding easy against the Morris Shoes in "A" until the eighth inning when the Morris men started a rally of five runs, just two short of tying it up—Ernie Mola, a recent transfer from the Poschke's, performed at second for the Shoemen and made one hit—Johanne Kovacic, first sacker, made it three out of five, two of them good for an extra base—

Dresner hit a home run, and Pavlicch and Mihalic hit doubles as the Fisher Foods rapped the Lyon Tailors 10-1— and the Abels, decked with sandlot veterans headed by Ray Zorman who played center field and contributed one hit, were gunned by the Rotbarts, 5-1— Kalister and Zupancic each made a hit for the Rotbarts—

Bill's Clothes were edged by the Magyar AC 8-7 in "B"—it was tied until the seventh when one Magyar run decided the fracas—Jalen and Kalen made two hits apiece to stand out in the stick work for the Bills—Gruden hit a home run—Wohlgenuth, despite the fact that he struck out 5, was red-linked for the loss—Tomsic, Blaney and Leslie each made a hit apiece for the Bill men—

Godek played .500 ball as he cavorted in the field for the Sunrises, making 3 hits out of six trips to the rubber, but his team was swept over by a two-run attack in the ninth to lose to the COF's—Grum and Kovacic divided the second base job for the Tiebers as they were losing to the Chick's Grille, but neither made a hit—

In "C" Starman hit a homerun and Arbenzik played centerfield for the Euclid Beach as they nicked the St. John's 5-4—Koncan, second sacker of the St. Benedites, will go places in the league, if he keeps up the work he started—Sunday as the Bens beat the Quiggles 9-3, he hit two home runs; the only hits out of five appearances—Posenel, third sacker was the other big Ben noise making a double, a triple and a single in four times up—Ogrin with the same team scored three runs—

Glavan, the much-promising pitcher of the Bliss A. C. last year, made his debut with the Metlika Grocers as they lost to the Chrysler-Porris, 10-7—Metlika's first sacker, Zanetic, made it three out of four and Intihar made it three out of five, including a triple and homer—Malovic, Pavlic, Strauss, Benich and Sneller did all the stick work for the Cryslers—

In the East Cuyahoga circuit, Warrenville had the help of Stepic at rf and Glavic at short while Bedford, with Perko at second, beat them 7-1—Habian cavorted in left field for the Rosenblums of the Lake-wood League as they lost to the Weaver Walls 3-1—Zupancic made a hit for the Weavers—Popovich center fielder for Paul's Lunch in the Lake-wood League made one hit as his team laced the De Paduas 10-9—Kubilus played the hot corner, and made one hit for the Pennzolds in a losing exhibition 8-4 with the Wakeman Redcaps—

In Class "E", Calveich and Zupancic made three-sackers as their Ca-

valliers laced the Shamrocks 11-3—the Irish-green blood, not—Stopar with three out of four and Osaben with four out of five were the noises in the Trojans 11-4 victory over the Bombers—Habac and Derganc also performed for the Trojans—

Two out of three, one a home run, for Minkar and three out of five for Vadenal spelled a 21-9 win for the Cleve. Poutry over the Independent Mechts. Zak hit two homers for the chicken men—and Cimperman at first registered three in the gain column out of five bows at the dust catcher—Bliss AC went under the Comets onslaught 7-5, but not until Colman hit two three basers and a single and Lehner, pitcher, made good three out of four and Kranjc, Azman and J. Subel, slapped the rest of the hits, singles—

Zuzek, clerk in the East 61 street A and P store pitches for the Sheas in the A and P League—Kikel and Urbas cavort at rs and lf respectively—Lalich struck out 11 as his Pucel Tenth Wards beat the Hellenic AC 12-7—Consohric, Pucel catcher, hit a homer in registering three hits out of five—

Strabane, Pa. has copied the famed Cleveland Inter-Lodge League and now calls its mushball league the Inter-Lodge League—SNPJ, SSPZ and KSKJ teams play in the loop—they will hold an affair Sunday to help defray expenses—Koncan of the St. Benedites hit 500, two out of four, Saturday as his team lost to the Rotbart A's in an exhibition 12-2—

Krevecich has been performing regularly the past week for the Chicago White Sox—Kikel, Zupancic, Bajac, Braidic and Fumich perform for the Graphite Bronze—Wednesday Pucel struck out 8 as his team beat the Lithos 5-0—Slogar, Mahne, Doljack and Kostansek starred as their team the Weaver Walls girls lost to the Fishers 9-4—Kostansek hit a home run—

Pluth plays center for the Monarch Aluminum, and Scauhur, Simonis and Zalokar play for the White Motors—Hoevar is catching for the Rola Speakers—

With the Brides

These are marrying: Edward Kerner, 14823 Pepper Avenue and Elizabeth Hoevar, 14047 Thames avenue; Michael Zlate, 744 East 236 street and Anna Hvala, 845 East 139 street.

A marriage of this week is that of Julia Gole, daughter of Mr. and Mrs. Adolph Gole, 14614 Sylvia avenue and Joseph Pezdirtz.

Tuxedo Rental For Weddings and other Formal Occasions Gornik's 6217 ST. CLAIR AVE